

小清河边谁家的“渣土山”

来源成谜,不知该何去何从



净城行动

近来,济南市雾霾天气频现。裸露的渣土因大风天气掀起扬尘,成为空气污染的重要因素。记者近日在小清河边调查发现,附近一工地边堆成小山的渣土,来源成谜,责任方无法明确,至今无法处理,成为一处“痼疾”。

▶混凝土车经过渣土山边,掀起一片尘土。
见习记者 魏新丽 摄



本报见习记者 魏新丽

小清河边: 两大堆渣土连成山

19日中午,记者来到位于天桥区小清河北路水屯桥北的北大时代C4地块工地,查看工地的渣土情况。还未到工地南端入口,便看到很大的一片渣土山,高出院墙几米,顶端覆盖有遮蔽物。进入院内后,可发现此处共有两处大堆渣土。

其中西侧有一处南北向的渣土山,呈长条状,几层楼高,绵延近一公里。这些渣土大部分盖有用来密封的防尘网,但有些部分覆盖并不严密。由于渣土面积太大,布料也不能完全遮盖,底端渣土露出不少。中段还有部分渣土尚未覆盖,完全裸露在外。

东侧的渣土分布则不太规则,渣土堆散落并且较矮。有的渣土已经盖上了防尘网,但是遮

盖也不严密。有的渣土混合了一些建筑垃圾,上面长满杂草。在渣土区域内,主要道路为一条土路,道路完全没有硬化。记者采访时,遇到工地的混凝土车经过,沿路尘土飞扬,久久不能散去。

这些成片的渣土,都位于施工现场外侧,占地面积不好估算。工地东侧为一所学校,南侧是小清河。可以预见,如果遇到大风天气,裸露的渣土对周边的环境有不小的影响。

渣土部门: 属建筑工地回填土

记者在调查中发现,这些渣土的归属几成谜。在北大时代的院墙内,共有两处建筑工地。一处是北大时代C4地块建筑工地,一处是济南市体育运动学校新校区综合楼建筑工地。对于这些渣土,体育运动学校建筑工地的施工人员说,“是今年年后从北边运过来的,具体属于哪个单位

并不清楚。”

记者随后致电天桥区建筑渣土综合整治办公室,询问这些渣土的归属情况。办公室工作人员称,这些渣土为北大时代工地留存在此的,“北大时代工地4月份开始挖地槽后挖出来的土,正准备回填。因为其楼房要高出地面两米,所以需要回填土。”

该工作人员还详细地解释了这块地的特殊情况:“这块地目前属于小清河,以后可能会属于北大时代,但是相关手续还没走完。为了防止过渡阶段两家推诿的情况出现,5月份,滨河集团和北大时代双方出示了书面材料,称对于这块地上留存的渣土共同进行处置。”

北大时代: 渣土山不是我们的

但是,北大时代方面对于天桥区建筑渣土综合整治办公室的说法予以了否认。“挖槽时并

不会挖出这么多土,而且挖出的土已经拉到土场去了。这里的土质并不适合做回填土,工地内也不需要这么大的土量进行回填。”北大时代的负责人王先生说。

而济南源浩置业有限公司负责人赵先生称,这批渣土的来源并不清楚。“今年七月开始施工的时候,这些渣土就在这里了。开工前的工地上也有一部分渣土,东边高5米,西边高3米。当时公司花了一千多万来清运那批渣土。”

另外,这批渣土所处的地方,目前也不属于北大时代所有。王先生称,目前北大时代只有C4、D5、D8地块,其他地方尚未交付到公司手上。王先生告诉记者,这批渣土在工地开工后,还一直在增加。“一个多月前,部分院墙被推倒,曾发现有司机晚上来倒渣土,他们以为这边是土场。因此开工之后,这块地上的渣土反而越来越多。”

追踪报道

东城逸家项目 工地道路已硬化

本报11月19日讯(见习记者 魏新丽 通讯员 刘伟) 19日上午,济南市执法局、高新区执法局到东城逸家项目工地进行现场监督检查。该项目已经部分整改完毕,未整改完毕的部分被责令立即整改。

该项目在日前的检查中存在以下问题:未在物料、渣土、垃圾运输车辆的内侧设置洗车平台,确保车辆干净、整洁;裸露地面未铺设礁渣、细石或其他功能相当的材料,或者采取覆盖防尘布或防尘网,植被绿化等措施;开挖、运输和填筑土方等施工作业时,未辅以洒水压尘等措施;施工过程中产生的建筑垃圾未及时清运;未采取有效防尘措施导致工地扬尘问题。

对此,高新区执法局先后下达四次整改通知。因整改不到位,11月12日市城管执法局再次下达《责令限期改正通知书》。

在19日的复查中发现,施工方对工地道路进行了硬化,完善了渣土车冲洗设备,加强了地面覆盖。对于其整改不到位的部分,执法负责人责令工程施工相关单位立即整改。

据了解,自11月18日起,市城管执法局集中一周时间对城区内建筑、市政、园林工程施工工地开展扬尘污染专项检查执法检查行动,重点检查新开工、开挖和填筑土方以及渣土运输施工工地。

处境尴尬

渣土“无主”,如何处置真是个问题

来源不明,让这片地上的渣土处置成了大难题。综合办公室称执法人员之前曾责令北大时代对这片渣土进行覆盖,防止扬尘。而对于现在渣土覆盖不严的情况,工作人员称:“会尽快督促落实其覆盖。”

对此,北大时代的王先生

说,“今年高考期间,根据相关部门的要求,公司花几十万买了防尘网,对渣土进行了覆盖。”但是,因为渣土处理要遵循谁倾倒谁覆盖的原则,这些渣土并非北大时代所有,责任也不能完全算在北大时代头上。

而且因为渣土处方量巨大,这些渣土的清运也是个大问题。王先生称这些渣土完全清理完毕,需要数百万资金,对于公司是很大的负担。王先生说:“即使以后这块土地归北大时代所有,对于这片渣土的处理方案也不能确定。”

对于此类无主渣土,渣土管理处负责人刘先生称,“首先要尽量明确其归属单位。但是如果实在无法确定归属,那么要追究各辖区区政府监管不力的责任。但是因其清运费较高,需要联合多部门进行协调,处理起来较有难度。”

济南九龙泌尿专科医院



- 前列腺疾病
- 男性功能障碍
- 性传播疾病
- 泌尿生殖感染
- 泌尿外科
- 男性不育
- 生殖整形
- 泌尿结石

鲁医广[2013]第08-05-186号

地址: 济南市天桥区北园大街349号

专家热线0531-66722222

治癖奇人

20年来,孟氏治癖从不让患者吃药,因为那样终究要忌口,整间做上谁敢做到100%忌口,用激素来得快,几分钟见效,1个月就能好病,全身都是黑、红、白印,角质层变薄能看见血管,表面粗糙,摸起来硬硬的,那就是复发的原。

我就用草药捣烂,几乎是中医最古老的办法,目前很少有人会用了,因为它跟现代科技的简便快捷完全背道而驰。

优势: 1.不忌口,不留一点印,皮肤柔软,指甲必须好(那是病根)。

2.不长汗毛,能痒汗丁,透明皮肤恢复功能了。

3.以前要外敷或打针,针眼处痒生痛,像割皮一样痛苦了,叫痒老,是病根,治疗后这种现象没了,这才叫治好。

验证: 你不信邪,可先治好一块,停药,不长不长,你还不长!愈后吃海鲜,喝啤酒也不会长,就这么绝!专业主攻银屑病,没有把握不接诊,绝对诚实守信。

电话: 19954159179 0531-89980722

齐鲁晚报 生活日报 广告中心服务电话

广告中心客户部:

0531-8265388 826 6676(文传)

851 06557 851 06552

851 06150 851 06158

设计部: 851 06177 851 06155

财务部: 0531-851 06569

拓展部: 0531-851 06866(主控室)

851 06289 851 06137 61 38 61 39

省内代理部: 826 8850 826 8308

省外代理部: 826 6888 826 6800

汽车工作室: 851 06005

房产编辑部: 851 06627

都市生活编辑部: 851 06368

旅游编辑部: 851 06613

财经编辑部: 851 06316

健康编辑部: 851 06380

教育编辑部: 851 06190

生活日报编辑部: 851 06181, 851 06182, 851 06543

地方广告部: 826 6233 851 06150

分类广告部: 851 06188

851 06188(传真)

地址: 济南市经十路16122号

邮编: 250014